

## **INSTITUTO DE RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DA BAHIA – IRDEB RETIFICAÇÃO**

No Edital de Abertura nº 001/2018, referente Processo Seletivo Simplificado REDA / IRDEB – Técnico Nível Médio e Superior, publicado no DOE de 29.03.2018

**ONDE SE LÊ:** capítulo 8, item 8.8. A cópia autenticada dos documentos deverá ser postado via SEDEX, no período **25/04/2018** até **04/05/2018**, ao Instituto de Radiodifusão Educativa da Bahia, Rua Pedro Gama, 413, Federação, CEP: 40231-000.

**LEIA-SE:** capítulo 8, item 8.8. A cópia autenticada dos documentos deverá ser postado via SEDEX, no período **25/04/2018** até **30/04/2018**, ao Instituto de Radiodifusão Educativa da Bahia, Rua Pedro Gama, 413, Federação, CEP: 40231-000.

### **CRONOGRAMA PROVISÓRIO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

#### **ONDE SE LÊ:**

<b>24/04/2018</b>	Publicação no Diário Oficial do Estado da Bahia e no site do Instituto de Radiodifusão Educativa da Bahia ( <a href="http://www.irdeb.ba.gov.br">www.irdeb.ba.gov.br</a> ) do Resultado definitivo da relação Provisória de Classificados na Avaliação Curricular, do Recurso quanto à publicação da relação Provisória de Classificados na Avaliação Curricular e Edital de Convocação para comprovação documental da Avaliação Curricular
-------------------	---

#### **LEIA-SE:**

<b>24/04/2018</b>	Publicação no site do Instituto de Radiodifusão Educativa da Bahia ( <a href="http://www.irdeb.ba.gov.br">www.irdeb.ba.gov.br</a> ) do Resultado definitivo da relação Provisória de Classificados na Avaliação Curricular, do Recurso quanto à publicação da relação Provisória de Classificados na Avaliação Curricular e Edital de Convocação para comprovação documental da Avaliação Curricular
-------------------	--